



**В нашем материале «Неравнодушные омичи буквально «из-под палки» заставляют мэрию Омска работать» мы уже писали о том, как пожилая пенсионерка из городка Нефтяников вступила в неравную схватку с бюрократией за тротуар, исчезнувший чудесным образом вдоль дороги по улице Белозерова.**

**Скоро будет год как Александра Константиновна А. ведет сумбурную переписку с прокуратурой, мэрий Омска, департаментом имущественных отношений, администрацией Советского АО. Вот только воз и ныне там: ушлые коммерсанты продолжают использовать огороженную территорию тротуара под платную стоянку.**

**Между тем, история получила неожиданное продолжение...**

Пока неравнодушная пенсионерка ведет неравный бой с должностными лицами бизнесмены, незаконно оккупировавшие муниципальную территорию под частную платную парковку, продолжают устанавливать свои правила.

«Отхомячив» у местных жителей пешеходный тротуар вдоль улицы Белозерова, коммерсанты добрались и до чудом оставшихся рядом с многоуровневым гаражным боксом берез. Еще пару лет назад их здесь был с десяток. На днях спилили очередную русскую красавицу «по причине усыхания». По мнению проводивших экзекуцию работников, никаких разрешений их действия не требуют. «Это наша частная территория, что хотим – то и делаем» - заявил мужчина с бензопилой в руках.



Поразило даже не то, что наши надзорные органы никто ни во что уже не ставит, а то

## **Можно ли на «плохое прошлое» списать «сегодняшнее беззаконие»?!**

Автор: Administrator  
29.04.2012 04:32

---

каким убийственным аргументом мотивировал свои действия лесоруб: «Где же вы были, когда на месте наших гаражей был пустырь?! Здесь грабили людей, насиловали, употребляли наркотики. Теперь вот, когда навели мало-мальский порядок, каждый нарочит прийти пальцем ткнуть, палку в колеса вставить!».

Вы знаете, не нашелся что ответить. Даже не потому, что неоднократно пытался собрать документы на вырубку тополей, старых, страшных, опасных. И – неудачно! А онемел, потому что напомнила мне эта бытовая сцена аналогичную аргументацию, которая уже стала своеобразным заклинанием и превратилась в мерило всей нашей сегодняшней жизни: Помните, как плохо было раньше?!?! Вот и терпите...

**Сергей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала.**